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令和 6 年度 修文大学短期大学部 卒業後アンケート集計結果 

 

□実施期間 令和 7 年 2 月 28 日(金)～3 月 23 日(日)  ※回答率が低調なため５月２０日(火)まで延期 

□対象学生 令和 5 年度(令和 6 年 3 月卒業) 生活文化学科卒業生、幼児教育学科卒業生 

□回答率  36.4% 

 

(     )内は前年度% 

 回答者/卒業者(人) 回答率(%) 

短期大学部全体 47/129 36.4％(27.4%) 

生活文化学科 19/57 33.3％(29.4%) 

幼児教育学科 28/72 38.9％(25.8%) 

 

□総括 

在学時の学修に関する項目、学修以外の学内生活に関する項目、そして卒業後の就業状況および仕事と短大

教育の関連について、今後の短大運営に活かすため、前年度の卒業生を対象にアンケートを実施した。なお、

今年度よりアンケート内容を変更しての実施となった。 

なお、今回もメールにて google を利用した形式で実施した。アンケート回答依頼のメール送信後にも、リマ

インドメールを送り、そのたびに回答が増えている。次年度実施に向けてもさらに回答率が上がるような方法

を考えていきたい。 

 学修面に関する質問項目から学内での生活面や卒業後の就業状況に至るまで幅広く様々な回答を得ることが

でき、近年の学生の学修に対する考え方やとらえ方、学内での生活面、多種多様な要望事項など貴重な意見を

くみ取ることができた。集計結果としては、一部の質問に対して学科間に若干の差はみられたが、多くの質問

はほぼ同様の回答結果であった。特に本学の講義で現在役に立っていると思えることにおいては、専門分野の

学修（講義・演習・実技での学習）、現実の課題に即した学修（学内実習、演習）、学外実習やインターンシッ

プ、幅広い知識・教養、エチケット・マナーなどにおいて両学科共に高い評価であった。 

本学のアクティブラーニング（能動的な学習方法）に関連しては、全般的に良好な結果が得られた。 

また、現在役立っていると思うことや本学に入学して良かったことについては、友人との交流、教員との距

離が近く面倒見が良い、という点の評価が高かった。 

なお、このアンケートは大学・短大共通の試みであり、次年度実施に向けて、より学生の意見をくみ取りや

すい質問内容に改善していく必要がある。そして、今回の意見から改善すべき課題については短大として早急

に対処し、より良い短大づくりに向けてこのアンケートを活かしていきたい。 

学生支援センター 
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＊各質問事項グラフの下部に点数平均値を明記しております。 

 平均値計算方法は以下の通りです。 

 回答①・・４点 ②・・３点 ③・・２点  ④・・１点 

 各回答数に点数をかけ、合計点数を回答人数で除算したものを平均値とする。 
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あなたの卒業コースはどこですか 

1 現在のあなたについて 

 (1)  現在就職していますか。 

（1-2）（1）で「はい」と答えた方に質問です。現在の仕事の職種を下記より選んでください。 

（1-3）(1-2)でお勤め先の職種を答えた方に質問です。差し支えなければ勤務先の名前を教えてください。 

（1-4）(1-2)でお勤め先の職種を答えた方に質問です。差し支えなければ勤務先の職種を教えてください。 

（1-5）(1-2)でお勤め先の職種を答えた方に質問です。差し支えなければ勤務先が正規雇用か非正規雇用かを教

えてください。 

（1-6）(1）で「はい」と答えた方に質問です。現在の仕事は卒業時と同じですか。 

(1-7）(1）で「いいえ」と答えた方に質問です。現在どこかで在学中ですか。 

(1-8）(1-7)で「はい」と答えた方に質問です。在学先を下記よりお選びください。 

(1-9) (1-8)で在学先を答えた方に質問です。差し支えなければ在学先の名前を教えてください。(任意) 

 詳細は各学科のまとめに記載されている。 

 

２ 短大での授業や活動を通して、次の力を身に付けたと思えること(ディプロマポリシー) 

 詳細は各学科のまとめに記載されている。 

 

３ 本学の学修で現在役立っていると思えること 

 

回答者数 47 名【平均値：3.3】 
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回答者数 47 名【平均値：3.2】 

 

回答者数 47 名【平均値：2.8】 

 

回答者数 47 名【平均値：3.3】 



5 

 

 

回答者数 47 名【平均値：3.0】 

 

回答者数 47 名【平均値：3.2】 

 

回答者数 47 名【平均値：3.0】 
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回答者数 47 名【平均値：3.0】 

 

 

回答者数 47 名【平均値：3.2】 

 

 (10) その他、大学の講義で現在、役立っていると思えることがありましたらご記入ください。 

詳細は各学科のまとめに記載されている。 
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４ 本学のアクティブラーニング（能動的な学習方法）に関連し、現在役立っていると思えること 

 

回答者数 47 名【平均値：3.0】 

 

回答者数 47 名【平均値：3.1】 

 

回答者数 47 名【平均値：3.1】 
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６．今後、本学に期待することがありましたら、ご自由にご記載ください。 

 詳細は各学科のまとめに記載されている。 


